

## **Студия изобразительной деятельности «Вообразилия»**

***В стране «Вообразилия» художники живут!..***

Как удивителен и прекрасен мир вокруг! Он движущийся, шумный, звучащий и разноцветный! Как же не попробовать его на зубок или на ощупь? А еще его можно нарисовать: пятнами, линиями, мазками, штрихами.



Но, оказывается, рисовать можно не только красками ... «Рисовать» можно пластилином и ниточками, макаронами и бисером, ватой и мятоей бумагой. И ничего, что взрослые называют это по-другому, порой сложно и непонятно: «пластилинография», граттаж, «ниткография», монотипия, набрызг... Самое главное, что мир в рисунке получается такой необычный, удивительный, волшебный и радужный!



А помогает ребятам создавать волшебные миры их детства в изостудии «Вообразилия» замечательный педагог детского сада №22 «Надежда» Анна Геннадьевна Пеганова, воспитатель по изобразительной деятельности первой квалификационной категории.

Анна Геннадьевна имеет академическое художественное образование, закончила Екатеринбургское художественное училище имени Шадра.

Ее педагогическое кредо: «Все дети умеют рисовать, надо только разбудить в них художника!»



***Студия «Вообразилия» ждет тебя, дружок! Приходи и создай свой удивительный мир в красках!***